Nome:



### Nanda Dantas Maquiadora Profissional



### Informação do Anunciante

Nome: Nanda Danta Maquiadora

profissional Nanda Danta

Maquiadora profissional

Nanda Danta Maquiadora

profissional

Sobrenome: Nanda Danta Maquiadora

profissional

Estado: São Paulo
Cidade: São Paulo
Rua: Centro
Bairro: Centro
CEP: 000000000

Telefone: (11) 969-001650

Website: <u>www.nandamakeupartist.com</u>

#### Detalhes do Anúncio

# EMPRESA E DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO

Empresa/Profissional: Nanda Dantas

Produto/Serviço:

Maguiadora Profissional

Sou a Nanda. Formada em Publicidade e Proganda, há mais de 7 anos. Atualmente como profissional da beleza, tenho como principal função, fazer de você uma pessoa de alto estima e sorriso fácil.



## Localização

Bairro: Centro
Rua: Centro
CEP: 00000000
Estado: São Paulo
Cidade: São Paulo

## Informação Adicional

Telefone: (11) 969-001650

Website: <a href="www.nandamakeupartist">www.nandamakeupartist</a>.

com